
Инцко се састао са Бевандом:
европска  интеграција,
економија и државни буџет су
приоритети

„Грађани ове земље желе да виде поновно покретање привреде,
више  оптимизма  и  наде“,  рекао  је  данас  поподне  високи
представник  Валентин  Инцко  поводом  састанка  са
предсједавајућим Савјета министара БиХ Вјекославом Бевандом.

Честитајући  Вјекославу  Беванди  на  именовању,  високи
представник  се  сложио  с  њим  да  су  приоритети  нове  владе
европска  интеграција  Босне  и  Херцеговине,  економија,  те
осигурање  пуног  финансирања  институција  БиХ  и  њених
међународних обавеза у 2012. години. С тим у вези, саговорници
су се сложили око хитности усвајања Глобалног фискалног оквира
за период 2012.-2014. и државног буџета за 2012. годину у
складу са Уставом и законом.

“Приоритетни задатак нове владе је очување фискалне одрживости
институција БиХ тако што ће се осигурати да Парламентарна
скупштина, на приједлог Предсједништва БиХ, усвоји буџет за
2012. годину којим се покривају трошкови потребни за вршење
надлежности  и  пуно  функционисање  институција  БиХ,  те
извршавање  међународних  обавеза  БиХ”,  рекао  је  Инцко.

Високи  представник  и  предсједавајући  Савјета  министара
констатовали  су  да  се  изгубљено  вријеме  мора  надокнадити
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додатним  напорима  како  би  се  искористиле  преостале  године
мандата и поново постигао позитиван тренд.

Инцко и Беванда су се сложили да је предузимање мјера којима
се подстиче економски раст и запошљавање приоритет у БиХ и да
је у реализацији овог задатка неопходна блиска сарадња између
свих нивоа власти. Саговорници су се, између осталих, дотакли
и  тема  пресуде  у  случају  Сејдић-Финци,  државне  и  војне
имовине.

Високи представник Инцко је рекао да је избор предсједавајућег
и Савјета министара вратио оптимизам на политичку сцену у БиХ,
те је зажелио предсједавајућем Савјета министара Беванди пуно
успјеха у обављању његовог веома захтјевног мандата и испуњењу
очекивања грађана Босне и Херцеговине.


